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12 Questao:

Um sinal de transito para carros deve ficar verde por 1min, ficar amarelo por 10s, ficar
vermelho por 40s e entdo retornar ao verde (e assim por diante). Adicionalmente, existe
um botao b para os pedestres que, quando apertado durante o estado verde, pode ter dois
comportamentos. Se no momento do acionamento do botao, o tempo restante de verde for
maior que 20s, o sinal permanece por 20 segundos no verde (a partir do acionamento do
botdo) e entao fica amarelo por 10s e vermelho por 40s; se o tempo restante de verde for
igual ou menor que 20 segundos, o acionamento do botdao nao deve interferir no ciclo do
sinal.

Projete um controlador para o sinal utilizando flip-flops JK. Utilize também como tem-
porizador um gerador de clock com periodo de 10s (ou seja: a cada 10s ele executa uma
subida/descida).



